

## Základní údaje o studentovi

Fakulta: FIT

Obor studia: Softwarové inženýrství

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: Magisterské

## Zahraniční škola

Země: Austrálie

Název zahraniční školy: RMIT

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy

Jméno koordinátora zahraniční školy

E-mail koordinátora zahraniční školy: global.experience@rmit.edu.au

Web zahraniční školy pro výměnné studenty

## Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2018/2019

Začátek pobytu: 9. 7. 2018

Konec pobytu: 31. 12. 2018

Délka pobytu v měsících: 6

## Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? Od spolužáků.

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)? <https://www.rmit.edu.au/study-with-us/international-students/programs-for-international-students/study-abroad-and-exchange/study-abroad/study-abroad-exchange-course-search>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Pas, transkript, popřípadě bakalářský diplom.

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? Online.

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? V angličtině.

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Odevzdat žádné, bylo třeba si nechat podepsat studijní plán.

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT? Studijní plán, pojištění, potvrzení o zápisu do dalšího semestru, finanční dohodu.

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) Ano, vyplnění online žádosti, vízum přijde na e-mail.

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). Zahraniční univerzita vyžaduje zakoupení jejich pojištění za cca 8 000 Kč.

Potřeboval/a jste nějaké očkování? Ne.

## Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Koupila jsem jednosměrnou letenku za 18 000 Kč. Na letišti chtěli pouze pas + krátký pohovor. RMIT zajišťuje pick up z letiště zdarma, já osobně jsem ho nevyužila.

## Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? Ano.

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) Při podání přihlášky je třeba si rovnou vybrat 6 (4 + 2 náhradní) předmětů, které chcete studovat, ty vám škola musí schválit. Registrace pak probíhá i během orientation week.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? Ne.

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. Škola je spíše prakticky zaměřena, je zpravidla vyžadována nějaká aktivita každý týden (testy, úkoly, projekty), na zkoušku pak máte jen jeden pokus.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? Škola mi přišla jednodušší, ale náročnější na čas, nestudovala jsem předměty stejného zaměření jako na ČVUT, takže nemohu srovnat.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) Učitelé nahrávali přednášky, případně studijní materiál na školní výukový server, učebnice na výuku jazyků bylo třeba si obstarat vlastní

Jaká je vybavenost kampusu? V kampusu seženete víceméně vše potřebné: jídlo, kafe, tiskárnu, knihovnu... Kampus se jinak nachází přímo v centru města, takže co nenajdete v kampusu, nejdete pár kroků od něj.

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? Učebny nejsou vybaveny počítači, nějaké počítače lze nalézt v knihovně, ale bývají zabrané, wifi je všude, tisk a kopírování v některých budovách včetně knihovny.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? Ano, nejsou výhradně pro výměnné studenty, ale většinou se jich zúčastní právě ti. Doporučuju zejména tripy po okolí Melbourne/Victorie

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? Ano.

## Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? V samostatném pokoji v soukromém bytě (Carlton).

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. 16 000 Kč.

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) Kolejce jsou příšerně drahé, většina studentů bydlela přímo v CBD (centrum města), ale sdílela pokoj s někým dalším. Já jsem bydlela kousek od centra v samostatném pokoji, vybavenost výborná, mohla jsem používat nádobí, dostala jsem peřinu polštář atd. Rychlost internetu bývá většinou mizerná, pokud nemáte štěstí nebo nebydlíte v centru. V Melbourne bývá v zimě fakt zima (i když se 10 °C nezdá), v bytech se skoro vůbec netopí, doporučuju si přivést teplé oblečení.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? Řešila jsem až na místě, ale bydlela jsem prvních pár dní u kamarádky.

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? Restaurace, fast foody, vaření.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) Některé věci jsou klidně i 2–3 x dražší, některé plus mínus stejně drahé, záleží, co kupujete.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) MHD v CBD je zdarma, jinak je velmi drahé (platí se za každou jízdu), studenti bakalářského programu mají 50% slevu, já jsem bydlela kousek od centra a chodila do školy pěšky, lze si i koupit second hand kolo, všude jsou pruhy pro cyklisty.

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? Je třeba si vyplnit adresu a telefonní číslo ve školní aplikaci.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne.

Pracoval/a jste během studia? Ne.

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Max. 20 hodin týdně, na všech pozicích bývá ohromná konkurence.

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). Studentská organizace pořádá spoustu výhodných akcí, jinak se pořád něco děje, v létě rozhodně pláže.

## Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Stipendium od ČVUT, vlastní finance.

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? Cca 27 000 Kč

a) z toho stravování:

b) z toho ubytování: 16 000 Kč.

c) z toho na cestování a volný čas:

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) 69 %

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? Na účet, vypláceno krátce po podepsání finanční dohody, během semestru pak přišly nějaké bonusy.

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) Doporučuju Revolut (revolut.com), dá se z něho zdarma posílat peníze na zahraniční účty, výběry z bankomatů jsou do 4500 Kč měsíčně zdarma. Případně účet u Common wealth bank je zdarma.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? Ano, za kartu, pojištění.

## Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 30.

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? 30.

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)? Volitelné.

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? Ano.

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Pošlete transkript proděkanovi a na studijní, studijní referentka se následně o vše postará :D

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? Dokument o uznání studia.

## Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. 10/10 (vzhledem k tomu, že jsem studovala předměty mimo svůj obor, které se na ČVUT nedají zapsat)

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. 10/10 (naprosto jiné kulturní prostředí)

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou – v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky. Všechny dotazy mi byly vždy zodpovězeny.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou - v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky. Na e-mail chodily pravidelně informace od zahraničního koordinátora, v případě dotazů jsem čekala na odpověď od několika hodin do několika dní.

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? Ano.

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? Izolované domy a MHD v Česku, příjemnost lidí v Austrálii.

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? Ne.

Odkaz na fotogalerii, blog apod.